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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Харченко Наталія

КЕРІВНИК ГУРТКА (УКРАЇНСЬКИЙ ТАНЕЦЬ ТА ЛІТЕРАТУРНИЙ
ГУРТОК), 15 000 ГРН.

 3 серпня 2025    Місто: Біла Церква

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Дизайн, творчість, Сфера розваг

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Керівник гуртка
Центр творчості,будинок культури (Освіта,культура),
09.2022 − По теперішній час (3 роки 6 місяців)

Обов'язки:

Основні обов’язки та досягнення:

-Організація змістовного дитячого дозвілля, враховуючи вікові особливості дітей.

-Вивчення з вихованцями народних танців, пісень та обрядів, знайомство з традиціями української культури.

-Розробка сценаріїв свят, ігор, квестів, тематичних вечорів, підготовка та проведення заходів у творчому та
пізнавальному форматі.

-Проведення гурткових занять, які сприяють розвитку творчих здібностей, комунікабельності та емоційного інтелекту
дітей.

-Підготовка вихованців до участі у конкурсах різного рівня – місцевого, всеукраїнського та міжнародного.

Освіта

Академія мистецтв імені Павла Чубинського
Спеціальність: Менеджмент соціокультурної діяльності (Event Management)
повна вища, 09.2022 − 05.2025 (2 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 Цікава позашкільна робота. Онлайн інструменти Керівника гуртка
 Актуальні напрями Керівника гуртка. Виховання національного та духовно-патріотичного надбання в учнів
 Особливості проведення дистанційних занять з вокального ансамблю.

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельна, відповідальна, креативна, уважна до потреб дітей,
ініціативна, доброзичлива. Умію надихати, підтримувати й мотивувати вихованців. Завжди прагну розвитку та
вдосконалення в професійній діяльності. Захоплююся поезією -пишу авторські вірші, беру участь у творчих вечорах.

https://jobs.ua/resume/bila-tcerkva
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1188934
https://jobs.ua/register


Цікавлюся культурою, мистецтвом, педагогікою, народними традиціями. Люблю організовувати творчі події та
працювати з дітьми й молоддю. Навички Проведення занять та організація роботи гуртка згідно з навчальною
програмою Розробка сценаріїв, творчих завдань, майстер-класів Вміння працювати з дітьми різного віку,
індивідуальний підхід Підготовка вихованців до конкурсів, виступів. Навички публічних виступів
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу керівника гуртка, де зможу реалізувати свій творчий
потенціал, педагогічні здібності та бажання працювати з дітьми/молоддю. Маю на меті створювати розвивальне,
цікаве та безпечне середовище для всебічного розвитку особистості вихованців.
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